



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«12» липня 2022 р.

м. Луцьк

№ 27

засідання приймальної комісії

Голова комісії – Цьось А. В., ректор університету;

Заступник голови комісії – Громик Ю. В.

Відповідальний секретар – Дикий О. Ю.

Присутні: Цьось А. В., Громик Ю. В., Дикий О. Ю., Волошин В. У., Саско О. І., Качковська Л. Р., Роспопа М. І., Антонюк В. З., Барський Ю. М., Данилюк Т. І., Демчук А. М., Дучимінська Т. І., Журавльов О. А., Лавринович Л. Б., Мирончук Г. Л., Охманюк В. Ф., Пантік В. В., Поручинський А. І., Шуляк А. М., Марценюк І. П., Балабуха Н. В., Щерблюк С. Г., Петрушко Н. С., Джурак Л. М., Сасовська О. В., Шум О. І., Мельничук К. Ю.

Порядок денний:

1. Про затвердження результатів творчих конкурсів, складених 11 липня 2022 р., конкурсів замість другого предмету національного мультимпредметного тесту (НМТ) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.
2. Про затвердження результатів творчих конкурсів, складених 11 липня 2022 р., (для вступників на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво.
3. Про затвердження складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.
4. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Про затвердження результатів творчих конкурсів, складених 11 липня 2022 р., конкурсів замість другого предмету національного мультимпредметного тесту (НМТ) для здобуття першого (бакалаврського)

рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати творчих конкурсів, складених 11 липня 2022 р., конкурсів замість другого предмету національного мультимпредметного тесту (НМТ) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

2.СЛУХАЛИ: Про затвердження результатів творчих конкурсів, складених 11 липня 2022 р., (для вступників на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво.

УХВАЛИЛИ: Затвердити результати творчих конкурсів, складених 11 липня 2022 р., (для вступників на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальності 017 Фізична культура і спорт, 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 024 Хореографія, 025 Музичне мистецтво.

3.СЛУХАЛИ: Про затвердження складу предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття першого (бакалаврського рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметної екзаменаційної комісії з проведення творчих конкурсів (для вступників на місця державного та регіонального замовлень) для здобуття першого (бакалаврського рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на спеціальність 017 Фізична культура і спорт.

Результати голосування:

«За» – 27;
«Проти» – немає;
«Утримались» – немає.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Oleg Dikii', written in a cursive style.

Олег ДИКИЙ